

JEGYZŐKÖNYV

Szülői Közösség Véleményezési értekezlet

Dátum: 2019. április 16.
Helyszín: Gödöllői Erkel Ferenc Általános Iskola 2100 Gödöllő, Szabadság tér 18.
Résztevők: Pintéerné Kiss Eszter 1/a Kozma Ágnes 5/c
Reményi Petra 1/c Mészáros Andrea 6/a
Domokosné Kerner Irén 2/a Mészárosné Jelencsik Katalin 6/c
Kovácsné Hock Renáta 2/c Dalló Enikő 7/a
Varga Anna 3/a Suschka Máriaa 7/b
Tusor Ádámné 5/a Csabai Ágnes 8/b

18.00 Mészáros Andrea a Szülői Közösség vezetője megállapítja, hogy a tagok 2/3 nem jelent meg

18.15 Mészáros Andrea a Szülői Közösség vezetője kihirdeti, hogy az ugyanezen napra – határozatkéesség hiánya miatt – kihirdetett második véleményezési értekezlet a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes.

Mészáros Andrea köszönti a megjelenteket és ismerteti a véleményezési értekezlet folyamatát, majd felkéri Géczi Ildikót pályázati anyagának ismertetésére.

Az ismertető után a Szülők kérdéseket tettek fel Géczi Ildikónak, aki a válaszadás után megköszönte, hogy meghallgatták és a Szülők is megköszönték, hogy el tudott jönni és ismertette az elmúlt egy évben történeteket és további, jövőre vonatkozó elképzeléseit. Ezt követően Géczi Ildikó elhagyta az osztálytermet.

Ezt követően a szülői közösség élve véleményezési jogával közösen elkészítette a mellékelt véleményezést.

Mészáros Andrea a szülői közösség vezetője megköszönte a jelenlévőknek, hogy eljöttek és a véleményezési értekezletet lezárta.



A 2019. április 16-i véleményezési értekezleten a Szülői Munkaközösség által készített véleményezés

Géczi Ildikó a tavalyi évben 1 éves megbízás kapott az intézményvezetői feladatok ellátására.

Tekintettel helyismeretére már **nem volt szüksége az intézmény „feltérképezésére”** így minden energiájával arra tudott koncentrálni, hogy mint intézményvezető, elképzeléseivel, terveivel hatékonyabbá tegye az iskola működését.

Ennek köszönhetően az elmúlt 1 év alatt nagyon sok kézzel fogható, pozitív változást tapasztaltunk.

Aktívan törekszik és el is éri, hogy anyagilag támogatott legyen az iskola, erre remek példa a **Suli-Zsák Program** és az általa támogatást kapott **Alapítványi Bál**, mely az iskola alapítványának kezdeményezésére, sok év után ismét megrendezésre került és bevételével az iskola udvarának gyermekbaráttá tételéhez járul hozzá.

Továbbra is **készséges, segítőkész és együttműködő a szülőkkel**, kíváncsi a véleményekre, saját tapasztalatokra, **gyors problémamegoldásra törekszik, empátikus.**

Melegszívű, közvetlen, nyitott a gyerekekkel, szülőkkel egyaránt, jelen van a mindennapokban elérhető mindenki számára. Szeretettel fordul mindenki felé. Motivált és motiválható, nyitott az új dolgokra.

Céltudatos tevékenysége továbbra is töretlen, hangsúlyosan jelen van tervei között most is többek között

- a környezettudatosság
- az iskola jó hírvéneke megalapozása, széles körben való megismertetése, és köztudatba kerülése
- az intézményben elért eredmények, sikerek publikálása
- a honlap adta lehetőségek teljes kihasználása az információk átadásában
- fontosnak tartja a pedagógusok megújulását a tanítási módszereket illetően is, emelve ezzel az iskola színvonalát
- közösség építő és összekovácsoló programok szervezése, kollegiális, tanulói és szülői szinten egyaránt

Szakmailag maximálisan kompetensnek érezzük és a fentiek alapján teljes meggyőződésünk, hogy továbbra is az Ő személye a megfelelő, hogy képviselje a gyermekeink érdekeit.